
JOŽE KOBAL 

V hitro rastoče vrste grobov pokopali
šča pri Lipici smo 13. julija 1983 položili 
žaro s posmrtnimi ostanki družbenopo
litičnega delavca Jožeta Kobala. Obilna 
udeležba Ločanov in znancev iz Ljublja
ne je pričala o pomembnosti in prilju
bljenosti pokojnika. 

Jože Kobal se je rodil 17. marca 1909 
v Škof j i Loki staršema Valentinu in 
Mariji in bil najstarejša sin med šestimi 
otroki, od katerih sta dva umrla, živi pa 
sta še dve sestri dn brat Sveto. Oče, po 
domače Rokov Tine, je bil zidar in pe
čar, ki se je že pred drugo svetovno vojno 
udeleževal komunističnega gibanja. Bil 
je delegat na Zboru slovenskih socialistov 
leta 1919. Sestri sta bili tekstilni delavki. 
Čeprav so bili oče in sestri zaposleni, je 
družina zaradi nizkih zaslužkov skromno 
živela in težko zmagovala stroške s šo
lanjem obeh sinov. Po očetovi smrti leta 
1933 je vse breme šolanja ležalo na za
služku obeh sester. 

Jože je obiskoval osnovno šolo v Škof ji 
Loki in nato gimnazijo v Ljubljani. Po 
končani gimnaziji je študiral pravo. Po 
končanem študiju je bil dve leti brezpo-

slen. Šele 22. julija 1934 je dobil službo 
kot sodni pripravnik v Celju in za tem 
v Gornjem Gradu. Leta 1938 se je vrnil 
v Škofjo Loko in se zaposlil kot pravnik 
v odvetniški pisarni dr. Jožeta Pokorna, 
ki je bil napredno usmerjen. Po prihodu 
Nemcev v Škof jo Loko je bil med prvimi, 
ki so jih že 7. maja preselili v Srbijo 
skupno z drugimi izobraženci iz Škofje 
Loke. V Srbiji je ostal vso vojno, i. s. v 
Valjevu, Nišu dn Zemunu. Kot posledica 
bolezni v mladih letih je videl le na eno 
oko, zato je bil oproščen služenja vojaš
kega roka. To je bil tudi vzrok, da se ni 
vključil v enote NOB v Srbiji. 

Po vojni se je 1. junija 1945 vrnil v 
Ljubljano in se zaposlil na ministrstvu 
za socialno skrbstvo, nato pa je bil pre
meščen v Zvezno državno arbitražno so
dišče v Beogradu. Zelja, da bi sodeloval 
pri obnovi in napredovanju Loke, ga je 
gnala, da je zapustil Beograd in visok 
položaj ter se vrnil v Škofjo Loko kot 
tajnik mestne občine. Ko je bilo 1. fe
bruarja 1954 v Loki ustanovljeno Okrajna 
sodišče, je bil imenovan za predsednika 
sodišča. Leta 1959 je bil imenovan za 
sodnika Vrhovnega sodišča SRS v Lju
bljani, kjer je delal vse do upokojitve 
1. septembra 1978. Med bivanjem v 
Ljubljani je bil predsednik Krajevne 
skupnosti Petra Deržaja in odbornik Zve
ze borcev ter opravljal še druge funkcije 
na terenu. 

Jože Kobal je rad zahajal v gore in tail 
prijeten družabnik med planinci. Posebno 
požrtvovalno se je udeleževal raznih ak
cij v času, ko je Planinsko društvo gra
dilo planinsko kočo na Lubniku. Delaven 
je bil tudi v filatelistični organizaciji. 
Vsa leta je bil član Muzejskega društva 
v Škof j i Loki. Pokoja ni dolgo užival, 
umrl je 9. julija 1983. 
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